
від 07 квітня 2020 року № 123-р

Про додержання вимог законодавства 
у сфері пожежної безпеки на об’єктах
освіти, охорони здоров’я, культури
і соціального захисту населення

 Відповідно  до  статей  33  та  35  Закону  України  "Про  місцеві  державні 
адміністрації"  та з метою реалізації заходів,  визначених Указом Президента 
України  від  24  грудня  2019  року  №  948  "Про  невідкладні  заходи  щодо 
запобігання  пожежній  небезпеці  в  Україні"  та  доручення  Прем’єр-міністра 
України  від  11  грудня  2019  року  №  627/01-11  в  частині  неухильного 
додержання  вимог  законодавства  у   сфері  пожежної  безпеки  на  об’єктах  з 
масовим перебуванням людей ( закладах освіти, охорони здоров’я, культури та 
соціального  захисту  населення)  райдержадміністрацією   вживаються  заходи 
щодо   додержання вимог законодавства у сфері пожежної безпеки, а саме: на 
2020  рік  заплановано  використання  коштів  на  поліпшення  протипожежного 
стану району  у сумі  647  тис. 167 грн.  

У  закладах  освіти  та  культури  району  передбачено   547  тис.  167  грн. 
(технічне обслуговування вогнегасників  40,3 тис.грн., придбання вогнегасників 
19,942 тис. грн., проведення замірів опору ізоляції 30,5 тис. грн.,  страхування 
добровільної пожежної охорони 7,1 тис. грн., ремонт та встановлення пристроїв 
блискавкозахисту  будівлі  філії  Рівнянської  загальноосвітньої  школи 
І-ІІІ  ступенів  №  5  Новоукраїнської  районної  ради  Кіровоградської  області 
"Приютівська загальноосвітня школа"; 6 тис. грн. на  виготовлення проектної 
документації  на  встановлення  автоматично  пожежної  сигналізації   у 
Рівнянській   загальноосвітній  школі  І-ІІІ  ступенів  №  2  Новоукраїнської 
районної  ради  Кіровоградської  області;  15,0  тис.  грн.   доукомплектування 
пожежних  щитів  додатковим  інвентарем  –  10,3  тис.  грн.,  навчання 
відповідальних за  цивільний захист  3,82  тис.  грн.,  завершення  установки  та 
технічне обслуговування автоматично пожежної сигналізації  Комишуватської 
загальноосвітньої  школи  І-ІІІ  ступенів   Новоукраїнської  районної  ради 
Кіровоградської  області  278  тис.  205  грн.,  обробка  дерев’яних  конструкцій 
Рівнянській   загальноосвітній  школі  І-ІІІ  ступенів  №  2  Новоукраїнської 
районної ради Кіровоградської області – 136 тис. грн.).
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У закладах  охорони здоров’я  –  100 тис.  грн.:  комунальне  некомерційне 
підприємство  "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Новоукраїнської 
районної ради – 40 тис. грн. ( курси підвищення кваліфікації пожежної безпеки 
600 грн., заміні силового електрокабелю 4431 грн., перезарядка вогнегасників 
та закупівля нових 15 тис. грн., проведення замірів опору ізоляції – 10 тис. грн., 
поточний  ремонт  блискавкозахисту  Комишуватської   лікарської  амбулаторії 
загальної практики сімейної медицини -  9769 грн.); комунальне некомерційне 
підприємство  "Новоукраїнська центральна районна лікарня" Новоукраїнської 
районної ради  - 60 тис.грн (проведення замірів опору ізоляції 14,0 тис. грн., 
перезарядка вогнегасників 10,6 тис. грн.,  страхування добровільної пожежної 
охорони  3,7 тис. грн.,  проведення робіт з вогнезахисної обробки дерев’яних 
конструкцій покрівлі поліклініки та лабораторії – 31,7 тис. грн.);

В  управлінні  соціального  захисту  населення  райдержадміністрації 
передбачено 3 тис. грн. на обслуговування та придбання вогнегасників. 

З метою  неухильного додержання вимог законодавства у сфері пожежної 
безпеки на об’єктах з масовим перебуванням людей ( закладах освіти, охорони 
здоров’я, культури та соціального захисту населення:

1.  Керівникам  структурних  підрозділів  райдержадміністрації, 
територіальних  органів  міністерств  та  відомств  України  в  районі, 
рекомендувати сільським головам:

1)   визначити проблемні питання під час додержання вимог законодавства 
у сфері пожежної безпеки на об’єктах  освіти, охорони здоров’я, культури  і 
соціального захисту населення та шляхи їх розв’язання протягом 2020 року та 
до  24  квітня  2020  року  відповідну  інформацію  надати  сектору  з  питань 
мобілізаційної,  оборонної  роботи,  цивільного  захисту  та  взаємодії  з 
правоохоронними органами та екології  районної державної адміністрації;

2) під час внесення змін до  бюджетів на 2020 рік передбачити у повному 
обсязі фінансування відомчих установ та організацій для усунення пожежної та 
техногенної безпеки. 

2.  Новоукраїнському   районному  відділу  управління  Державної  служби 
України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області:

1) забезпечити підготовку інформаційних матеріалів про додержання вимог 
законодавства у  сфері пожежної безпеки на об’єктах  освіти, охорони здоров’я, 
культури  і соціального захисту населення на території району та подати голові 
райдержадміністрації до 30 квітня 2020 року;

2)  забезпечити  організацію  та  здійснення  заходів  державного  нагляду 
( контролю) об’єктів з масовим перебуванням людей ( дитячих садочків, шкіл, 
закладів охорони здоров’я та соціального захисту населення );

3)  під  час  здійснення  перевірок  провести  практичні  тренування  з 
персоналом щодо дій у разі загрози або виникненню надзвичайних ситуацій і 
пожеж, зокрема стосовно забезпечення безпечної та швидкої евакуації людей.
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3.  Сектору  з  питань організаційної  роботи,  контролю та   інформаційної 
діяльності  апарату  райдержадміністрації  забезпечити  висвітлення  на 
офіційному  вебсайті  матеріалів  щодо  перевірки  стану  протипожежного  та 
техногенного  захисту  закладів  освіти,  охорони  здоров’я,  культури   і 
соціального захисту населення на території району.

4.  Завідувачу  сектором  з  питань  мобілізаційної,  оборонної  роботи, 
цивільного  захисту  та  взаємодії  з  правоохоронними  органами  та  екології 
районної  державної  адміністрації  забезпечити  надання  голові  районної 
державної адміністрації до 01 травня 2020 року  узагальненої інформації про 
стан виконання даного розпорядження.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова районної 
державної адміністрації                                             Віталій ПАСТУШЕНКО 


